SCHEMAT PUNKTOWANIA - Egzamin gimnazjalny z zakresu przedmiotéw matematyczno-przyrodniczych DLA UCZNIOW

SLABO WIDZACYCH

ZADANIA ZAMKNIETE

Numer 112 (3|4|5|6|7|8]9/[10/[11|12|13|14[15|16|17|18|19|20|21|22|23 |24 |25
Zadania
Odpowiedz | » | g | A |c|D|A|c|Aa|D|B|D|D|B|B|D|B|A|A|C|B|C|B|C|D]|A
poprawna
Nr Liczba Poprawna odpowiedz Punktowanie zadan
zadania | punktow
26 2 Najdalej na zachdd jest wysunieta |a) — za napisanie poprawnej
stacja C. odpowiedzi — 1 p.
Najdalej na wschdd jest wysunieta |b) — za napisanie poprawnej
stacja B. odpowiedzi — 1 p.
27 1 2Mg +0;=2MgO a) — za napisanie poprawnego
réwnania — 1 p.
28 2 metan: CH, a) — za wpisanie do tabeli obu

siarkowodor: H—S —H

poprawnych odpowiedzi — 1 p.
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Wartosciowosc wegla jest rowna IV
(lub 4).

Wartosciowosc siarki jest rowna |l
(lub 2).

b) — za napisanie obu poprawnych
odpowiedzi — 1 p.

29 200 kJ a) — za napisanie poprawnej
odpowiedzi — 1 p.
40 kJ b) — za napisanie poprawnej
odpowiedzi — 1 p.
30 4.24=9,6 a) — za zastosowanie poprawnej

4+4-14=96)

W czasie ciezkiej pracy cztowiek
zuzywa 9,6 kJ (na kg masy ciata na
1h).

9,6 -5-60=2880

W czasie 5h ciezkiej pracy cztowiek
zuzywa 2880 kJ.

lub

Energia zuzyta na podstawowg
przemiane materii w ciggu 5h:
4-.5-60=1200

W czasie ciezkiej pracy wzrasta o
140%:

2,4 -1200 = 2880

W czasie 5h ciezkiej pracy cztowiek
zuzywa 2880 kJ.

metody, tj. wyciagniecie wniosku,
ze w czasie ciezkiej pracy zuzycie
energii wzrasta do

240 % -1 p.

b) — za zastosowanie poprawnej
metody obliczania ilosci zuzytej energii
(czas pomnozony przez mase ciata i
przez odpowiednig ilos¢ energii zuzytej
na 1 kg masy ciata w czasie 1h) — 1 p.

c) — za poprawne obliczenia w obu
metodach — 1 p.
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31 2 2-14+23#35 a) — za poprawne podstawienie
Wymiary schodkéw w przedszkolu wartosci liczbowych do wzoru
nie sg dobrane zgodnie ze wzorem. -1p.
b) — za odpowiedz zgodng z
otrzymanym przez ucznia wynikiem
liczbowym — 1 p.
32 2 s=d-2h a) — za napisanie poprawnego
d—-s 1 wyrazeniadla s —1p.
= lub /= E(d — ) b) — za napisanie poprawnego
wyrazeniadla h —1p.
33 4 za poprawne narysowanie wykresu
Gtebokos¢ schodka jest uczen otrzymuje 2 p.:
s Rowna 30 cm. a) — za narysowanie wykresu funkgcji
Lub liniowej malejacej — 1 p.
=\ | 30 cm b) — za wiasciwe punkty przeciecia z
B osiami uktadu wspotrzednych
-1p.
C) za poprawne zaznaczenie odcinka
-1p.
10
— | | >
10 h d) — za napisanie poprawnej
odpowiedzi — 1 p.
34 1 taczna dlugosé listewek jest rowna | a) — za napisanie poprawnej
28 dm. odpowiedzi — 1 p.
Lub
28 dm
35 2 x — dtugosc¢ tasmy a) — za poprawne zastosowanie

Z twierdzenia Pitagorasa:
X =6°+ 8
lub

twierdzenia Pitagorasa — 1 p.
b) — za poprawne obliczenia — 1 p.
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x=+6"+8

x=10

Dtugosé tasmy jest réwna 10 dm
(100 cm)

36

6-8=48
Pole powierzchni latawca jest rowne
48 dm?.
X — sita nosna latawca
10 N - 100 dm®
X — 48 dm°
x=4,8N

lub

0,6-08=0,48
x=4,8
Latawiec ma site nosng 4,8 N.

19,2:48=4
Pole powierzchni latawca powinno
by¢ 4 razy wieksze.

Wymiary prostokata latawca
powinny by¢ 2 razy wieksze.

lub

Skala podobienstwa jest rowna 2.

Prostokat powinien mie¢ wymiary
12 dcmi 16 dcm

lub

1,2mi1,6m

a) za obliczenie sity nosnej latawca —
1p.

b) za obliczenie ile razy powinno by¢
wieksze pole powierzchni latawca —

1p.

c) za wyciggniecie wniosku ile razy
wieksze powinny by¢ wymiary
prostokata — 1 p.

d) za napisanie wiasciwych wymiaréw
prostokata — 1p.

Strona4 z 4




